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RESTYL3

INSTRUCCIONES DE USO ES
Quitapelusas eléctrico
INSTRUGOES DE UTILIZAGAO
Removedor de cotéo elétrico
INSTRUCTIONS MANUAL
Electric lint remover
INSTRUCTIONS D'UTILISATION
Anti-bouloches électrique

ADVERTENCIAS

Cuando utilice este aparato, debe respetar siempre las

precauciones de seguridad, incluyendo las siguientes
Este aparato ha sido disefiado exclusivamente para la
eliminacion de pelusas en tejidos. No lo tilice para otros fines
Lea todas las instrucciones antes de poner en marcha o
manipular su aparato
No utilice el quitapelusas sobre prendas mientras las esté
usando
No acerque el aparato a la piel, cabello, ojos 0 mascotas
Utilice inicamente el cable de carga suministrado por el
fabricante
No cargue el aparato cerca de fuentes de calor 0 en ambientes
humedos
No intente abrir, modificar o sustituir la bateria
Si nota sobrecalentamiento, deformacion o fuga de liquidos,
deje de usar el dispositivo inmediatamente
No utilice el aparato con las manos mojadas ni lo exponga al
agua
No intente cargar el dispositivo con adaptadores de voltaje no
recomendados
Desconéctelo de la corriente una vez cargado para evitar
sobrecarga
Apague el dispositivo antes de limpiarlo o vaciar el depésito de
pelusas
Guarde el aparato en un lugar secoy fuera del alcance de los
nifios
No utilice productos quirnicos agresivos para la limpieza
Este aparato no debe ser utilizado por nifos ni por personas

WARNINGS m

When using this electrical appliance, you should always

observe basic safety precautions, including the following;
This appliance is designed exclusively for the removal of
lint from fabrics. Do not use it for other purposes
Read all instructions before operating or handling your
appliance
Do not use the lint remover on garments while wearing
them
Keep the appliance away from skin, hair, eyes, or pets
Only use the charging cable provided by the
manufacturer
Do not charge the appliance near heat sources or in damp
environments
Do not attempt to open, modify or replace the battery
If you notice overheating, deformation or liquid leakage,
stop using the device immediately
Do not use the device with wet hands or expose it to water
Do not attempt to charge the device with
non-recommended voltage adapters
Unplug the device once fully charged to avoid
overcharging
Turn off the device before cleaning it or emptying the lint
container
Store the device in a dry place out of the reach of children
Do not use harsh chemicals for cleaning
This appliance must not be used by children or persons
with reduced capabilities without supervision
Keep the lint remover and its accessories out of the reach

AVISOs

Ao utilizar este aparelho elétrico, deve sempre sequir as precaugdes

basicas de seguranga, incluindo as seguintes:
Este aparelho foi concebido exclusivamente para a remog&o de
cotéo dos tecidos. Ndo o utilizar para outros fins
Leia todas as instrugBes antes de ligar ou manusear o seu
aparelho
N utilize o removedor de fiapos em roupas enquanto estiver
usando-as
Nao aproxime o aparelho da pele, cabelo, olhos ou animais de
estimagao
Utilize apenas o cabo de carregamento fornecido pelo fabricante
Nao carregue o aparelho perto de fontes de calor ou em
ambientes Urmidos
Nao tente abrir, modificar ou substituir a bateria
Se notar superaquecimento, deformagdo ou vazamento de
liquidos, pare de usar o dispositivo imediatamente
Nao utilize o aparelho com as méos molhadas nem o exponha a
agua
Néo tente carregar o dispositivo com adaptadores de voltagern
néo recomendados
Desconecte o aparelho da tomada assim que estiver totalmente
carregado para evitar sobrecarga
Desligue o dispositivo antes de limpé-lo ou esvaziar o
reservatério de fiapos
Guarde o aparelho em um local seco e fora do alcance das
criancas
Nao utiize produtos quimicos agressivos para a limpeza
Este aparelho no deve ser usado por criangas nem por pessoas

AVERTISSEMENTS -

Lorsque vous utilisez cet appareil électrique, vous devez toujours
respecter les mesures de sécurité de base, notamment les
suivantes:

Cet appareil est congu exclusivement pour enlever les
peluches des tissus. Ne l'utilisez pas a d'autres fins

Lisez les instructions avant d'utiliser ou de manipuler
Iappareil

Ne pas utiliser le produit anti-bouloches sur les vétements en
cours d'utilisation

Ne pas approcher I'appareil de la peau, des cheveux, des yeux
ou des animaux domestiques

Nutilisez que le cable de chargement fourni par le fabricant

Ne pas charger 'appareil  proximité de sources de chaleur
ou dans un environnement humide.

Neessayez pas d'ouvrir, de modifier ou de remplacer la batterie
Sivous constatez une surchauffe, une déformation ou une
fuite de liquide, cessez immédiatement d'utiliser l'appareil
Nutilisez pas 'appareil avec des mains mouillées et ne
Iexposez pas a I'eau

N'essayez pas de charger 'appareil avec des adaptateurs de
tension non recommandés

Débranchez l'appareil aprés l'avoir rechargé afin diéviter toute
surcharge
Eteignez I'appareil avant de le nettoyer ou de vider le bac &
peluches

Conservez lappareil dans un endroit sec et hors de portée des
enfants

Ne pas utiliser de produits chimiques agressifs pour le
nettoyage
Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des enfants ou des

con capacidades reducidas sin supervision of children com capacidades reduzidas sem supervisao personnes a capacité réduite sans surveillance
Mantenga el quitapelusas y sus accesorios fuera del alcance de Mantenha o removedor de fiapos e os seus acessorios fora do Conservez 'appareil et ses accessoires hors de portée des
los nifios alcance das criangas enfants
Fig.1 PARAMETROS DEL PRODUCTO E BATERIA
Nombre RESTYL3 Estado del Indicadores en la pantalla
Modelo QPE0030000
- 3 En Bateria / Velocidad
Voltaje SVAA funcionamiento
Velocidades | 3 velocidades Bateria baja La luz LED verde parpadea
Potencia 2w Cargando La luz LED verde esta parpadeando y
A - permanecera encendida cuando esté
Tamafo 163.6 x 836 x 61.4 mm completamente cargado
Accesorios | 1x cepillo, 1x cargador, 2x cuchillas extra Cargado Muestra 100% cuando esta

ESTRUCTURA DEL PRODUCTO (Fig. 1)

1 Panel digital LED
2 Velocidad
3

completamente cargado

CONSEJOS

Por favor, carguelo antes de usar

! 2 Confirme que la cubierta de la cuchilla esté bien
Bateria ajustada antes de usar
4 Botén de encendido y apagado )
5 protector de cuchillas 3 Asegurese de que su ropa esté extendida de forma
6 Ventana plana antes de usar
7 Tapa 4 Apague el aparato antes de limpiar el producto o
8 EntradatipoC reemplazar la cuchilla
5 No permita que los nifios usen este producto,
USO (Fig. 2) manténgalo fuera de su alcance
1 Presiona el botén para ajustar la velocidad
2 Deslizalo sobre la prenda en una superficie plana
3 Presiona y desliza la tapa para quitarla
4 Cambia la cuchilla
PRODUCT PARAMETERS [ EN | BATTERY REMINDER PARAMETROS DO PRODUTO
Name RESTYL3 Device status | Indicators on the screen Nome RESTYL3
Model PEO030000 Modelo
Q Working Battery / Gear QPE0030000
Input SVAA Tensdo SV/IA
Gear Tgears Low battery | LED green light keeps flashing Velocidade |3
Power 2w Charging The LED green light is flashing, and it Poténcia 2w
Size 1636 x 836 x 614 mm willkeep on when fully charged 1636 x 836 x 614 mm
Package x charging cable, x brush, 2x extra blades Fully charged | Displays 100% when fully charged Acessérios Ix escova, Ix carregador, 2x lames

PRODUCT STRUCTURE (Fig. 1)

TIPS

Please, charge it before using

supplémentaires

ESTRUTURA DO PRODUTO (Fig. 1)

1 Digital LED Panel 1 Painel digital LED
2 Gear 2 Please confirm the blade cover is tightened before usign > Velocidade
3 Battery 3 Please make sure that your clothes is spreaded flat before 3 Bateria
4 Power Button using 4 Botao de ligar/desligar
5 Blade cover 4 Please turn off the power before cleaning the product or 5 Protetor de laminas
6 Window 6 Janela
5 Ld replacing the blade 7 Tampe
8 Type-Clnput 5 Do not allow children to use this product, keep ir away 8 Entrada tipo C
from children
OPERATION (Fig. 2) UTILIZAGAO (Fig. 2)
1 Press the button to adjust the speed 1 Premir o botdo para ajustar a velocidade
2 Glide it over the garment on a flat surface 2 Deslize-o sobre a roupa em uma superficie plana
3 Press to remove the lint 3 Premir e deslizar para retirar a tampa
4 Replace the blade 4 Substituir a lamina
BATERIA PARAMETRES DU PRODUIT m BATTERIE
Estado do Indicadores na tela Nom RESTYL3 Etatde Indicateurs sur 'écran
dispositivo - I'appareil
Modéle QPE0030000
AT 5 En fonctionnement | Batterie / Vitesse
uncionar Bateria/Velocidade Tension VIS
Batterie faible Le voyant vert clignote
Bateria fraca | A luz LED verde pisca Vitesse B
p Le voyant vert clignote et reste allumé
A carregar /;e‘gan'5gEcveer;d;cgztaa;ugggg:sﬁver Puissance W En charge lorsque Ia batterie est complétement
totalmente carregada - chargée
Taille 1636 x 836 x 614 mm . - ~
Carregado Apresenta 100% quando estd totalmente _ Chargé Affiche 100 % lorsquil est completement
carregado Accessoires x brosse, 1x chargeur, 2x laminas extra chargé
DICAS STRUCTURE DU PRODUIT (Fig. 1) CONSEILS

Carregar antes de utilizar
Confirme se a tampa da lamina esta bem apertada antes

Y]

de a utilizar

w

Certifique-se de que a sua roupa esta bem estendida antes
dea utilizar

IS

Desligue o aparelho antes de limpar o produto ou de
substituir a lamina

5 Nao permita que as criangas utilizem este produto,
mantenha-o fora do seu alcance

Panneau numérique LED
Vitesse

Batterie

Bouton marche/arrét
Protecteur de lames
Fenétre

Couvercle

Entrée de type C

RN NI NYRENE

UTILISATION (Fig. 2)

Appuyer sur le bouton pour régler la vitesse
Faites-le glisser sur le vétement sur une surface plane
Appuyer et faire glisser pour retirer le couvercle
Remplacer la lame

INFRENE

Chargez I'appareil avant de I'utiliser

2 Assurez-vous que le couvercle de la lame est bien serré
avant de lutiliser

3 Veillez a ce que vos vétements soient bien étendus avant
Iutilisation

4 Eteignez I'appareil avant de nettoyer le produit ou de
remplacer la lame

5 Nelaissez pas les enfants utiliser ce produit, gardez-le hors

de leur portée
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